

Депутаты ссорятся из-за досрочных выборов

Сегодня на коллегии Законодательного собрания вне программы обсуждался вопрос досрочных выборов в областной парламент. Это своеобразный ответ на инициативу политсовета регионального отделения "Единой России". Его руководитель Алексей Федоров намерен выйти с предложением о переносе депутатских выборов с октября будущего года на март с тем, чтобы совместить их с президентскими.

Руководство Заксобрания обеспокоено: тема досрочных выборов в последние дни стала чересчур часто звучать в средствах массовой информации. После того, как на прошлой неделе обсуждалась на политсовете регионального отделения единороссов. Его председатель Алексей Федоров считает, что нынешний состав депутатов так и не нашел взаимопонимания с исполнительной властью. Это мешает законотворческой и хозяйственной деятельности. Кроме того, по мнению Федорова, совмещение парламентских выборов с президентскими позволит решить еще несколько проблем. Во-первых, сэкономить бюджетные деньги, а во-вторых, обеспечить высокую явку избирателей.

Не смущает партийца и то, что к марту Законодательное собрание явно не успеет переехать в другое здание. Необходимость новоселья связана с увеличением численности депутатов, которое предполагается в новом созыве. "Увеличение численности произойдет не очень большое. С 45-ти до 62-х. Это всего 17 человек. Я думаю, без серьезной перестройки тех помещений, в которых работает Законодательное собрание, вполне можно обойтись и начать работать", - заявил Алексей Федоров.

Отношение иркутских единороссов к инициативе своего председателя неоднозначное. Исполняющий обязанности спикера Заксобрания Геннадий Истомин категорически против. По его мнению, парламент должен доработать до конца. "Медведи" еще не оформили свое мнение документально. Но Истомин уже поручил специалистам дать правовую оценку возможности переноса выборов. И уже сам обозначил некоторые проблемы. "Это закон, изменения нам надо внести в закон "Об основах организации деятельности Заксобрания", принять постановление о назначении даты выборов и т. д. То есть получается очень много документов, которые должны пройти в установленные регламентом сроки", - сказал Геннадий Истомин.

Заместитель главы областной администрации Людмила Берлина сегодня озвучила мнение губернатора по этому вопросу: "Губернатор считает этот вопрос неактуальным и необходимости форсирования проведения выборов не видит".

Видимо, для Бориса Говорина сейчас актуально другое. Это изменение статьи областного Устава, которая запрещает занимать губернаторский пост более двух сроков. Вопрос стоит в предварительной повестке дня ноябрьской сессии Законодательного собрания. Вряд ли его вынесли на обсуждение, если бы Говорин не был уверен в положительном для себя решении депутатов.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)